

BBA Chulalongkorn University, Fall 2016

金融四 陳逸慈

[電子報 4 · 海島]

在曼谷交換的好處就是，可以趁假日安排一趟旅程，去清邁或清萊，還有，有大大小小數不清個島，但是大部分都在南邊，如果不搭飛機的話可能會花很多時間，又累又不方便。所以我第一個去的島不是那些南部小島之一，而是沙美島，後來原本打算要去以滿月派對聞名的蘇美島，但因為時間無法所以沒有參加到派對，只有到島上純觀光而已，下面介紹這兩個島。

沙美島



沙美島距離曼谷大概 200km，在 Pattaya 的東南方，算是滿近的一個島了。雖然說近卻也沒那麼近，總共車程約 3.5-4h 再搭船 40min，才能到達這個世外桃源。因為這裡不像普吉島或 Pattaya 之類的地方那麼觀光化，感覺上比較安靜

避世，遊客以泰國和一些歐美人為主。我們住在一個比較小的海灘旁，人比較少，但因為很精緻，反而比那種充斥著觀光客的地方舒服，這裡的沙子很細、海水非常清澈，但是超鹹，還以為到了死海。晚上海邊就是 bar，電音跟海浪聲形成一種對比，原本以為泰皇過世 30 天內搞不好沒有 party，結果發現還是一樣嗨。

蘇美島



蘇美島的滿月派對應該很多人都已經不陌生了，是每個滿月舉辦的大型電音派對。其實派對是辦在蘇美島北邊的帕安島，只是因為蘇美島比較有名，所以大家習慣這樣說。但是因為這次我們並沒有去到滿月派對，所以先不多描述。因為我們搭夜車一路南下，到港口再換渡輪，到島上其實已經過了 10 幾小時了，真的很累，還好回程是搭飛機，不然真的受不了。在島上待了三天，但是因為去到那裡時剛好下大雨，是那種暴雨等級的，除了第二天早上短暫放晴，我們趕緊到海邊去玩，但那個浪真的是海嘯等級的吧，還有隻狗差點被捲走。島上交通主要

以雙條車 (一種泰國傳統交通工具)和計程車為主，都是喊價，而且比曼谷市區貴很多很多，但沒辦法，觀光地區就是這樣，因為不夠競爭所以觀光客也只能認了。雖然沒能完整看到蘇美島的全貌，但是整體來說還是很值得一去的！